

Земля и люди

КАК САМИМ СЕБЯ ПРОКОРМИТЬ

В Ставропольском государственном аграрном университете состоялся разговор, посвящённый развитию агропромышленного комплекса края

Модераторами круглого стола выступили сопредседатель Общероссийского народного фронта в крае, председатель СПК им. Апанасенко Алексей Лавриненко, а также депутат краевой думы, ректор университета Владимир Трухачев.

Обсуждались задачи, вытекающие из «аккуратных» санкций и импортозамещения в сельском хозяйстве. Среди наиболее острых вопросов, стоящих перед тружениками села, были названы такие, как нехватка оборотных средств, отсутствие потребкооперации, необходимость поддержки молочного производства и животноводства, экстренное наращивание семенного фонда, трудности в переработке.

Прозвучали предложения о необходимости государственной поддержки новых технологий, технической и технологической модернизации сельхозпроизводства и переработки края, без которых сегодня выжить невозможно. Принятие программы потребительской кооперации на селе на всех уровнях позволит значительно увеличить число рабочих мест в поселениях. Еще одна остро стоящая проблема, не случайно поднятая в стенах аграрного университета, - это подготовка кадров для краевого АПК.

Как прозвучало на форуме, основная цель работы аграриев состоит в том, чтобы свой народ прокормить самим. Расслабляться нельзя. Для того чтобы ставропольская продукция была востребована, мы должны, во-первых, создать производственные мощности, во-вторых, направить все усилия на устойчивое развитие села, чтобы люди там задерживались. Наконец, должны производить продукцию - плоды, овощи, мясо, молоко, создавая развитую сеть торговли. Рынок освободился от чужой продукции, и этот шанс надо использовать.

***По материалам
информационного центра СтГМУ***